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FC Rubin Kazan, Wigan Athletic FC in SV Zulte Waregem. V Monte Carlu smo pravkar
dobili nasprotnike v Ligi Europa. V Pragi se bodo v superpokalu za prvo evropsko
lovoriko pomerili nogometaši Bayerna in Chelseaja. Tekma bo ponovitev finala Lige
prvakov leta 2012, ko so Londončani slavili v Münchnu. Spodaj pa najdete tudi skupine
lige prvakov.   

    19. maja 2012 je bilo v bavarski prestolnici vse pripravljeno za popolno slavje. V finalu na
Allianz Areni so Münchenčani hitro prevzeli pobudo, ves čas narekovali ritem igre, a Chelsea je
mirno, tako kot v polfinalu proti Barceloni, ko je bil na obeh tekmah v močno podrejenem
položaju, čakal na svojo priložnost in se v igri držal s trdo obrambo.   

    Drogba junak na Allianz Areni  V 83. je stadion padel v ekstazo, ko je Bavarce v vodstvo
popeljal Thomas Müller. Slavje po vodilnem zadetku se še ni poleglo, ko je sijajni Didier Drogba
z glavo poskrbel za izenačenje in utišal prepolno Allianz Areno. V 95. minuti so gostitelji finala
imeli novo veliko priložnost, ko je napadalec iz Slonokoščene obale v kazenskem prostoru
nepravilno zaustavil Francka Riberyja. Žogo je na belo točko postavil Arjen Robben, a je streljal
slabo in Petr Čech je ubranil. Zmagovalca so odločile 11-m. Po zgrešeni Juana Mate se je za
Bayern odlično začelo, a Londončani so bili nato bolj zanesljivi, v četrti in peti seriji pa sta strela
z bele točke zapravila Ivica Olić in Bastian Schweinsteiger. Za popoln šok na stadionu je z
zanesljivo izvedeno 11-m poskrbel Drogba, s čimer je prinesel Chelseaju prvi naslov
evropskega prvaka.   

    Bayern je tolažbo dobil leto kasneje, ko je v nemškem finalu na Wembleyju z 2:1 ugnal
Borussio in petič v klubski zgodovini stopil na evropski vrh. Lani je Chelsea pod vodstvom Rafe
Beniteza osvojil Evropsko ligo. V finalu je na Amsterdam Areni z 2:1 ugnal Benfico. Superpokal
je po 14-letih zapustil Monaco. Tokrat bo finale prvič na Eden Areni v Pragi. Prihodnje leto bo
tekmo med zmagovalcema najmočnejših evropskih klubskih tekmovanj gostil Cardiff, čez dve
leti pa Tbilisi.   

    Pep in Mourinho znova iz oči v oči  V središču pozornosti bo tudi trenerski dvoboj med
Pepom Guardiolo in Josejem Mourinhom. Novo sezono sta začela na čelu novih klubov, a že
avgusta se bosta strokovnjaka, ki sta po prihodu Portugalca na čelo Reala, Katalonec pa je
vodil Barcelono, postala velika rivala.   

    "Srečna sva lahko, da bo pozornost usmerjena na igralce. Razlog, da imajo otroci tako radi to
igro, je v igralcih ne pa v trenerjih. Veliko spoštovanja imam do njegove kariere. Vedno se
poskušam čim več naučiti od različnih trenerjev po svetu. Vedno je zelo nevaren s hitrimi
protinapadi. V tem je mojster in vsi to vedo. Je odličen trener," je v svojem slogu diplomatsko o
Mourinhu spregovoril Guardiola.   

    "Zdaj gre za Bayern in Chelsea"  V štirih letih pri Barci, ko je osvojil kar 14 lovorik, je dvakrat
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Pep dvignil tudi evropski superpokal: "Vse sem dal od sebe pri Barceloni in tudi tu to poskušam.
Rekordov se bom spominjal, ko bom starejši, zdaj pa še ne. V štirih letih smo z Barco osvojili
vse in to je bil tudi razlog, da sem potreboval premor. Pavzo v svoji glavi. Entuziazem ni bil isti
kot na začetku in zato sem se odločil za počitek."   

    Podobno je v svojem slogu pred tekmo razmišljal Mourinho, ki se je razjezil na novinarje, ko
so primerjali oba trenerja: "Vaše statistike so napačne. Poglejte, kaj se je zgodilo, ko sem bil
trener Interja v polfinalu Lige prvakov, v kraljevem španskem pokalu z Realom in v španskem
superpokalu. Lahko imate prav jaz pa narobe. Vseeno mi je. Tu ne gre za naju, ampak za
Bayern in Chelsea." Mourinho ni žele odgovarjati na kakršnakoli vprašanja o Barceloni in Realu.
 

    Bavarci imajo več težav s poškodbami  "Bayernova glavna moč je ekipa. Igralci so v
najboljših letih, so zelo izkušeni, leto za letom igrajo v najmočnejših klubskih tekmovanjih in za
reprezentanco. Za sabo imajo sezono, ko so bili popolna ekipa, saj le popolne ekipe lahko
osvojijo trojčka," je o Bayernu povedal Mourinho, ki je z Interjem leta 2010 slavil trojno krono,
tako kot je to lani uspelo Bayernu, Guardiolo pa z Barco leta 2009.
 

    Bavarci so odločeni, da se maščujejo zmagovalcem Evropske lige za poraz pred dvema
letoma. Schweinsteiger ima težave z gležnjem in je njegov nastop pod vprašajem, še bolj
negotov je nastop Javija Martineza, jasno pa je, da bosta manjkala Thiago Alcantara in Holger
Badstuber. Zdravstveno stanje Londončanov je boljše. Vrača se David Luiz, a nastopiti ne bosta
smela novopečena člana Chelseaja Willian in Samuel Eto'o, ki sta pred kratkim prišla iz Anžija.
 

    Danes ob 20.45h prenos na Planet tv  BAYERN - CHELSEA     Verjetni postavi:   Bayern:
Neuer, Lahm, Boateng, Dante,Alaba, Schweinsteiger, Robben, Müller, Kroos, Ribery,
Mandžukić. 
 
 
Chelsea: Čech, Ivanović, Cahill, Terry,Cole, Ramires, Lampard, Schürrle,Oscar, Hazard,
Torres. 
 
 
Sodnik: Jonas Eriksson (Švedska)
 

        V Monte Carlu so izžrebali skupine Lige prvakov. Zelo napeto bo v skupini F, kjer se
bodo pomerili Arsenal, Borussia Dortmund, Marseille in Napoli. Najboljši evropski nogometaš je 
Franck Ribery.
 

    V skupini H bomo znova videli dva obračuna med Barcelono in Milanom, Ajax in Celtic imata
precej manj možnosti za napredovanje. Katalonci so se z Milančani pomerili že v zadnjih dveh
sezonah, ko so jih izločili v četrtfinalu in v osmini finala. Še posebej napeto je bilo spomladi, ko
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je Milan na San Siru slavil z 2:0, nato pa na Camp Nouu klonil z 0:4. Ekipi se bosta prvič srečali
v tretjem krogu, 22. oktobra v Milanu.   

    Viktoria proti evropskim prvakom  Evropski prvak Bayern se bo pomeril z Manchester
Cityjem, ekipi sta se merili že pred dvema letoma. Obakrat je bil boljši gostitelj z 2:0. Zanimivo
bo že 2. oktobra na stadionu Etihad. V skupini D sta še CSKA Moskva in Viktoria Plzen. Čehi so
v sredo izločili Maribor v zadnjem predkrogu (3:1 in 1:0).   

    Benfica, kjer je rezervni vratar Jan Oblak, bo igrala v skupini C skupaj s PSG-jem,
Olympiacosom in Andrelechtom.     Moštev, ki so že lani igrala v najelitnejšem klubskem
tekmovanju, je 21. Edini debitant je dunajska Austria, ki bo igrala v skupini G s Portom, Zenitom
in Atleticom. V 22. izvedbi bo Manchester United nastopil 19., še enkrat več kot Barcelona, Real
Madrid in Porto.     Tekme skupinskega dela se bodo
začele 17. in 18. septembra, zadnji krog predtekmovanja pa bo na sporedu 10. in 11.
decembra.   

    Ribery najzaslužnejši za trojno krono Bayerna  Po žrebu je Uefa izbrala tudi najboljšega
igralca v Evropi v pretekli sezoni. Kandidati so bili Argentinec Lionel Messi (Barcelona) in
Portugalec Cristiano Ronaldo (Real Madrid) ter Francoz Franck Ribery (Bayern).
 
 
53 novinarjev je izglasovalo Riberyja, ki je postal prvi igralec iz Bundeslige po Mathiasu
Sammerju (Borussia Dortmund) leta 1996 s tovrstno nagrado. 30-letni Francoz je bil ključni
igralec pri Bayernovi trojni kroni v lanski sezoni. Bavarci so pod vodstvom legendarnega Juppa
Heynckesa prvič v 113-letni zgodovini kluba osvojili Ligo prvakov, Bundesligo in DFB-pokal.
 

    "Ta večer je res poseben zame. Vedno je lepo, ko osvojiš nagrado. Zahvaljujem se
Bayernovemu vodstvu, soigralcem, navijačem. Pretekla sezona je bila res izjemna za Bayern,
pričakovali smo jo zelo dolgo. Zaslužili smo si to zmago v Ligi prvakov," je povedal Ribery, ki je
kot dobitnik tega priznanja nasledil Španca Andresa Iniesto.   

    Gala v Monte Carlu brez Ronalda  Cristiano Ronaldo se ni udeležil gala večera Evropske
nogometne zveze v Monte Carlu. Portugalec se je odločil, da bo današnji dan raje izkoristil za
nastop na prijateljski tekmi Reala v La Coruni. Mediji domnevajo, da gre za užaljenost
nogometaša, ki je lani na izboru ob Messiju veljal za glavnega favorita za prestižno priznanje, a
lani je nagrado prejel Iniesta.   

    Žreb za Evropsko ligo, v katerem bo udeležen tudi Maribor, bo v petek ob 12.45. Vse tekme
Maribora si boste lahko v živo ogledali na TV Slovenija 2 in MMC-ju.   

    1. krog, torek, 17. septembra, ob 20.45,     Skupina A:   REAL SOCIEDAD - ŠAHTAR
DONECK    MANCHESTER UNITED -
BAYER LEVERKUSEN     
Skupina B: 
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GALATASARAY - REAL MADRID 
 
KÖBENHAVN - JUVENTUS 
 
 
Skupina C: 
 
OLYMPIACOS - PARIS SG 
 
BENFICA - ANDERLECHT 
 
 
Skupina D: 
 
BAYERN - CSKA MOSKVA 
 
VIKTORIA PLZEN - MANCHESTER CITY
 
 
Sreda, 18. septembra, ob 20.45 
 
 
Skupina E: 
 
CHELSEA - BASEL 
 
SCHALKE - STEAUA 
 
 
Skupina F: 
 
MARSEILLE - ARSENAL 
 
NAPOLI - BORUSSIA (D) 
 
 
Skupina G: 
 
AUSTRIA DUNAJ - PORTO 
 
ATLETICO MADRID - ZENIT 
 
 
Skupina H: 
 
BARCELONA - AJAX 
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MILAN - CELTIC 
 

      Skupina A:   MANCHESTER UNITED   ŠAHTAR DONECK   BAYER LEVERKUSEN  REAL
SOCIEDAD
 

    Skupina B:  REAL MADRID   JUVENTUS   GALATASARAY  KÖBENHAVN  

    Skupina C:   BENFICA   PARIS SG   OLYMPIACOS   ANDERLECHT   

    Skupina D:   BAYERN   CSKA MOSKVA   MANCHESTER CITY   VIKTORIA PLZEN   

    Skupina E:   CHELSEA   SCHALKE   BASEL   STEAUA   

    Skupina F:   ARSENAL   MARSEILLE   BORUSSIA (D)   NAPOLI   

    Skupina G:   PORTO   ATLETICO MADRID   ZENIT   AUSTRIA DUNAJ  

    Skupina H:  BARCELONA   MILAN  AJAX  CELTIC
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